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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.// 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, 

às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 

Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: 

Aldo Gil, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Evaldo 

Gomes, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio 

Rodrigues, João Mádison, Marden Menezes, Severo Eulálio e Ziza 

Carvalho; ausentes os senhores deputados: Doutor Felipe Sampaio, 

Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, Doutor Vinícius, Elisângela 

Moura, Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano 

Neto, Henrique Pires, Tiago Vasconcelos e Warton Lacerda; 

justificadas as ausências dos senhores deputados: Ana Paula, 

Gessivaldo Isaías, Oliveira Neto, Rubens Vieira e Wilson Brandão;e 

licenciada a senhora deputada Bárbara do Firmino; realizou-se a 

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, 
presidida pelo senhor deputado Severo Eulálio; e secretariada pelos 

senhores deputados Evaldo Gomes e Hélio Isaías. PEQUENO 

EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que foi 

aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 5 (CINCO) 

PROJETOS DE LEI: de nº 8/26, de autoria do senhor deputado 

João Mádison, que “Dispõe sobre a vedação ao abandono 

temporário de cães e gatos no âmbito do Estado do Piauí e 

estabelece sanções administrativas”; de nº 9/26, de autoria do 

senhor deputado Doutor Felipe Sampaio, que “Declara Patrimônio 

Cultural Imaterial do estado do Piauí a ‘Vaquejada do Parque 

Rancho do Vaqueiro’, realizada no município de São João da Serra 

e a inclui no Calendário Oficial de Eventos do estado do Piauí”; de 

nº 10/26, de autoria do senhor deputado Doutor Marcus Vinícius 

Kalume, que “Declara o Festejo de São Francisco de Assis, no 

bairro Ibiapaba, cidade de Floriano, como Patrimônio Cultural de 

Natureza Imaterial do Estado do Piauí, e dá outras providências”; 

de nº 11/26, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, que 

“Institui o Programa Estadual de Fiscalização Ambiental 
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Colaborativa –‘Caça-Sujões’, no âmbito do estado do Piauí, e dá 

outras providências”; e de nº 12/26, de autoria do senhor deputado 

Doutor Marcus Vinícius Kalume, que “Declara o Festejo de São 

João Batista, na cidade de Floriano, como Patrimônio Cultural de 

Natureza Imaterial do Estado do Piauí, e dá outras providências”; 2 

(DOIS) INDICATIVOS DE PROJETOS DE LEI: de nº 1/26 e de nº 

2/26, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, 

respectivamente, que “Indica ao Poder Executivo Estadual a criação 

de programa de incentivo à doação voluntária de sangue, mediante 

mecanismo educativo de conversão administrativa de multas de 

trânsito de natureza leve, aplicadas por órgãos estaduais, em 

doação de sangue ao Hemocentro do Estado do Piauí – HEMOPI, e 

dá outras providências”; e que “Indica ao Chefe do Poder Executivo 

Estadual a adoção de providências administrativas, por intermédio 

do Departamento Estadual de Trânsito do Piauí – DETRAN-PI, para 

adequação do exame prático de direção veicular às diretrizes da 

Resolução CONTRAN nº 1.020/2025”; 4 (QUATRO) PROJETOS 

DE DECRETO LEGISLATIVO: de nº 2/26, de autoria do senhor 

deputado Doutor Vinícius, que “Dispõe sobre a concessão de Título 

de Cidadão Piauiense ao Senhor Doutor Fernando Antonio 

Lucchese e dá outras providências”; de nº 3/26, de autoria do 

senhor deputado Doutor Marcus Kalume, que “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Piauiense ao Senhor Hugo de 

Sousa Cardoso, Procurador de Justiça do Ministério Público do 

Piauí”; de nº 4/26 e de nº 5/26,  de autoria do senhor deputado 

Tiago Vasconcelos, respectivamente, que “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Piauiense ao Doutor Luís Filipe 

Araújo Ribeiro, e dá outras providências”; e que “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Piauiense ao Coronel Emídio José 

Medeiros de Oliveira, do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do 

Piauí”; 1 (UMA) MOÇÃO de aplausos, de autoria do senhor 

deputado Doutor Gil Carlos, ao médico  José Ramos de Sales, pela 

celebração de cem anos de idade; 2 (DOIS) OFÍCIOS: um, do 

Governo do Estado do Piauí, indicando e reconduzindo os 

parlamentares Doutor Vinícius Nascimento, do Partido dos 

Trabalhadores (PT), e Deputado Evaldo Gomes, do partido 

Solidariedade (SDD), para exercerem, respectivamente, as funções 

de Líder e Vice-Líder do Governo nesta Casa Legislativa; e um, da 

Secretaria dos Esportes, encaminhando prestação de contas 

referente aos meses de outubro, novembro e dezembro de 2025; e 
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7 (SETE) REQUERIMENTOS: três, de autoria do senhor deputado 

Marcus Vinícius Kalume, os quais solicitam aos órgãos 

competentes: reforço policial para a festa de Carnaval na cidade de 

Floriano; a extensão e instalação de rede elétrica nas localidades 

Volta do Riacho, Cabaças, Mandacaru, Bom Jardim, Lagoa dos 

Pássaros, Bozó II, Tábuas, Barreiras e Barracão, zona rural do 

município de Morro Cabeça no Tempo; e o envio de voto de louvor 

ao senhor Tenente-Coronel Antônio Aécio Silva Sousa – 

Comandante do 3º Batalhão de Engenharia de Construção Biênio 

2025/2026 pelos relevantes serviços prestados às famílias vítimas 

da enchente ocorrida na cidade de Picos, em janeiro de 2025; dois,  

de autoria do senhor deputado Henrique Pires, os quais solicitam 

aos órgãos competentes: transformação do prédio da antiga 

delegacia de Batalha em um centro cultural para a cidade; e 

providências no trecho conhecido como “curva da morte (Ladeira da 

barra da volta)” no município de Baixa Grande; um, de autoria do 

senhor deputado Marden Meneses, o qual solicita à Equatorial 

Piauí que sejam realizadas ligações de unidades consumidoras no 

Povoado Morada Nova, nas proximidades da Unidade Estadual 

Manoel Costa, no município de Cajueiro da Praia; e um,  de autoria 

do senhor deputado Hélio Isaías, o qual solicita que seja 

designado um perito médico para agência do Instituto Nacional do 

Seguro Social de São Raimundo Nonato. ORDEM DO DIA. Não 

houve matérias. PEQUENOS AVISOS. Não houve orador. 

GRANDE EXPEDIENTE. Não houve orador. E, nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, da qual, 

para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de 

Redação de Atas, que, depois de lida, achada conforme, aprovada 

pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao Processo 

Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 

Legislativos.///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 


